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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Leia: 

“O Natal está no ar” 

 

O pai solteiro e o DJ de rádio, Rashon “Rush” Williams (Romany Malco), perde o emprego 

enquanto seus quatro filhos têm caríssimas exigências nas listas de presente de Natal. Com isso, 

seu produtor e tia planejam ajudá-lo a comprar outra estação, tendo como única condição a 

redução de gastos desnecessários da família Williams. Nessa jornada, um pai amoroso se 

reconecta com seus filhos quando todos aprendem que _____ verdadeira alegria vem de quem 

você tem, não do que você tem. 

 

Disponível em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-274713/>. (Com adaptação). 

 

Questão 1 – Grife os artigos definidos a seguir: 

 

“O pai solteiro e o DJ de rádio, Rashon “Rush” Williams (Romany Malco), perde o emprego [...]” 
 

Questão 2 – Os artigos grifados anteriormente definem o sentido de: 

(     ) verbos.  

(     ) adjetivos.  

(  x ) substantivos.  

 

Questão 3 – Em “[...] seus quatro filhos têm caríssimas exigências nas listas [...]”, há um termo 
que é a contração de uma preposição com um artigo definido. Identifique esse artigo definido: 

O termo “nas” é a contração da preposição “em” com o artigo definido “as”. 
 

Questão 4 – Observe:  

 

“[...] seu produtor e tia planejam ajudá-lo a comprar outra estação, tendo como única condição a 

redução de gastos desnecessários [...]” 
 

Pode-se afirmar que: 

(     ) o primeiro “a” funciona como artigo definido.  
(  x ) o segundo “a” funciona como artigo definido.  
(     ) o primeiro “a” e o segundo “a” funcionam como artigos definidos.  
 

Questão 5 – Complete o espaço com artigo definido:  

 

“[...] todos aprendem que a verdadeira alegria vem de quem você tem [...]” 
 


